
 

 

 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 243 

3 Δεκεμβρίου 2024 

Η Σύγκλητος:  

1 Έλαβε γνώση ότι η απορρόφηση του προϋπολογισμού μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 2024 ανήλθε 
στο 67%. 

2 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Καθ. Κωνσταντίνου Μακρή στη θέση του Αντιπροέδρου του 
Τμήματος ΕπΑ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον εκλεγέντα και εύχεται καλή επιτυχία στα 
καθήκοντά του. 

3 Ενημερώθηκε για: 

• την εκλογή του Λέκτορα Άγγελου Κασσιανού και του Επίκουρου Καθ. Χρυσοβαλάντη 
Φυνδάνη ως εκπροσώπων μελών ΔΕΠ (Εκλελεγμένων) της Σχολής ΕΥ στη Σύγκλητο 

• για την εκλογή της Πρώτης Εκπαιδεύτριας Θεοδώρας Κκαλλή-Χριστοδούλου και του 
Επίκουρου Καθ. Σωκράτη Σωκράτους ως εκπροσώπων μελών ΔΕΠ (Ενταγμένων) της 
Σχολής ΕΥ στη Σύγκλητο. 

4 Έλαβε γνώση την ετήσια έκθεση του αυτοχρηματοδοτούμενου μεταπτυχιακού 
προγράμματος  in Electronic Science and Technology για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 

5 Αποφάσισε: 

1. να μην υιοθετήσει τις αλλαγές που προτείνονται στον Κανόνα που αφορά τη 
διαδικασία εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Τμήματος. 

2. τις αλλαγές που προτείνονται για αναθεώρηση των υπόλοιπων Κανόνων για τη 
Συγκρότηση των Σωμάτων Διοίκησης του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και 
των Κανόνων για την εκλογή Πρύτανη και Αντιπρυτάνεων και,  

υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και Προαγωγών, 
Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση. 

6 Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και 

Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση των εξής: 

1. Κανόνων που διέπουν τις γενικές αρχές και υποχρεώσεις των Μελών των Συλλογικών 

Οργάνων και  

2. Κανόνων για Πνευματικά δικαιώματα και δημοσιεύσεις, με προσθήκη στο σημείο 

«Αναφορά Δημιουργού» του εξής σχολίου ότι: «Η χρήση της άδειας αυτής συνιστάται 

για τη μεγιστοποίηση της διάχυσης και της χρήσης του αδειοδοτούμενου υλικού». 



 

 

7 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τον κατάλογο με τα αιτήματα για προσωρινή διακοπή φοίτησης, 
ως εξής: 

 α/α Αρ. Μητρώου Φοιτητή/τριας 

1 33387 

2 23483 

3 31007 

4 27001 

5 8522 

6 33815 

7 30334 

8 940 
 

8 Ενέκρινε την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας της Αναπληρώτριας Καθ. ΑΠ του 
Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ, η οποία παραχωρήθηκε για την περίοδο από 1/1/2024 μέχρι 
30/6/2024. 

9 Ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. ΠΣ του Τμήματος ΔΕΨΕ για παραχώρηση 

Σαββατικής Άδειας για το Φθινοπωρινό και Εαρινό Εξάμηνο  2025/2026. 

10 Έλαβε γνώση αιτήματος του Δρ. ΧΙ για έναρξη καθηκόντων ως Επίκουρος Καθηγητής στο 

Τμήμα ΕπΑ, την 1 Αυγούστου 2025 αντί στις 2 Δεκεμβρίου 2024 και, λαμβάνοντας υπόψη τη 

θετική άποψη του οικείου Τμήματος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή 

Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την έγκριση του εν 

λόγω αιτήματος. 

11 Λαμβάνοντας υπόψη ότι τηρούνται τα κριτήρια και την τεκμηρίωση που υποβλήθηκε, 

αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αναγόρευση του κ. ΦΦ σε Επίτιμο Διδάκτορα της 

Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας σε ειδική τελετή που θα 

πραγματοποιηθεί από το Πανεπιστήμιο. Η πιο πάνω απόφαση υποβάλλεται στο Συμβούλιο 

του Πανεπιστήμιο για ενημέρωση. 

12 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε ομόφωνα 

όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κ. Αντωνία Νικοδήμου του Τμήματος 

ΧΜ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Νικοδήμου, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό 

Σύμβουλο Αναπληρωτή Καθ. Μιχάλη Κουτίνα για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών 

της σπουδών. 

 


